



18平到130平,20年换了三次房

房子越来越敞亮了,日子越过越有滋味了

口述:白顺清 济南市公交总公司公交一公司三队员工 整理:本报记者 马云云 见习记者 陈玮

民生口述史

科学发展 成就辉煌

人生有很多十年,我的“十年故事”从婚后换房说起。

1988年嫁给老公。小日子从济南护城河畔的一个老式居民楼开始——婚房只有18平方米,建于解放前。屋里只能放得下床、衣柜、沙发等几样简单的家具。条件很艰苦:常年见不到阳光,一个院子几户人家共用一个水龙头。没有下水管道,洗完衣服就把脏水装进水桶倒到外面,没有厕所,就到街上公共厕所,没有厨房,就自己盖了个两平方米做饭的地方。

这样的环境倒很适合老鼠生存,夜间和老鼠打照面是常有的事,我们在屋顶拉的塑料顶棚上,经常能看见老鼠在上面踩着到处乱跑。时间长了,女儿小小年纪见到老鼠一点都不害怕。那时的我,真想住进楼房。

整整十年,1998年初夏,终于盼到拆迁,我们住进了位于二环东路附近的一个新建小区,住房面积一下扩大到80平方米,交通、购物都很方便。从18平米小屋到阳光明媚的楼

房,真有种从地下到天上的感觉。搬家那天,女儿可高兴了。

可渐渐地,这套房屋的弊端也显现出来:户型不合理、冬冷夏热,没有物业、停车难等,我们又萌发出再换一套房子的想法。

又是十年,2008年6月,经过反复考察,比较,我们用积蓄和住房公积金贷款,在高新区买了一套130多平米的新房,卧室16平方米,这一间屋子就赶上当年整个家的面积了。这是一个比较高档的住宅小区,院内树木茂盛、鸟语花香,健身设施俱全,物业服务到位,暖气、燃气等也令人放心。

有了新房子,我们完全按自己的喜好装修,女儿有了自己的新房间,还把卧室的墙刷成她喜欢的淡粉色。我和老公都爱看书,现在有了书房,我们终于有了独立的学习空间。

真是巧合,从1988年到1998年,再到2008年,两个十年,三次换房,想想不由得感慨:日子,就在一次次经历中,过得越来越有滋味。

大政策

济南棚户区改造

5年2.4万户居民住新居

截至2012年5月,济南市已启动38个集中连片棚户区改造和35个零星片区的改造工作,累计完成各项投资161亿元,共有20个集中连片棚户区约2.4万户居民陆续入住新居,一大批棚户区旧貌换新颜。

早在2007年4月27日,济南市政府就推进棚户区改造做出详细部署,力争3年内基本完成棚户区的改造。济南市旧城区有38个集中连片棚户区和66个零星片区,居民约

6.8万户、18.6万人,建筑总面积约460万平方米,分别占二环环路以内总户数的10.6%、常住人口总数的10.7%和房屋建筑总面积的6.3%。区域内房屋破旧,居住拥挤,设施匮乏,低洼易涝,群众生活环境差,居住条件亟待改善。

初步统计,改造前棚户区居民人均居住面积约32平方米,改造后人均居住面积可达到62平方米。

本报记者 马云云 见习记者 陈玮

图①白顺清在她第一套房子门前留下的唯一一张照片。

图②白顺清在她的第二套房子中。

图③白顺清在她现在的房子里接受本报记者采访。

图①图② 本报记者 王鸿光 翻拍 图③本报记者 王鸿光 摄



“民生口述史”邀您讲“幸福”

十年,一个人该有多大变化;五年,一个人该有多少故事。十年的大格局,从十六大到十七大;十年的微生活,从一个幸福走向更多的幸福。为迎接党的十八大胜利召开,贯彻省第十次党代会精神,本报开通“民生口述史”栏目,邀您写下十六大特别是十七大以来那些属于自己的幸福与变化。

这些年,政策的变化大起来,科技的发展快起来。网络越来越发达,有了博客,有了微博,于是有了更自由、更顺畅的表达;交通越来越发达,有了动车,有了高铁,于是有了朝夕至的便捷。变化太多太多,我们在其中,我们被影响,我们应该有值得讲述的难忘时刻。

“民生口述史”投稿邮箱: woxinwen@126.com。投稿时请注明姓名、联系方式等。同时读者还可登录齐鲁晚报新浪官方微博: <http://weibo.com/qlwb>, 腾讯官方微博: <http://t.qq.com/qlwbyw> 留言互动,我们将择优在报纸上刊登。(本报记者)

拿出十分钟了解白癜风 走进科学 明白就医

科普热线: 400-6567-178
(国家火炬计划白癜风项目承担单位省属山东华海白癜风医院一线专家为您提供在线咨询)

www.hhbdf.com

百度一下

登陆网站注册或电话申请,可免费获得中国医药科技出版社出版的医学专著《白癜风新论》,让您了解白癜风病因病机及治好的方法!

海信博纳系列冰箱

打造“爱情公寓”必备家电

随着金秋脚步的临近,结婚的好日子也近了,买房、装修、选婚纱订婚宴这些都已搞定,细节方面也马虎不得,家居的选择,家饰的搭配,还有更重要的莫过于用时尚、科技、创意家电装点自己的新房。

就冰箱而言,海信博纳系列BCD-

378WDGVBP是比较适合新婚夫妻装扮新房的,满足一家人的生活所需,绝对符合80后夫妻想要的“大件”标准。

外溢来看,这款与德国顶尖工业设计团队Designit合作打造的冰箱,有种超凡脱俗感觉,白色彩晶面板非常吸引眼球,细节上融入了精湛的德式元素,散

在家中绝对会是一道亮丽的风景,将纯洁美好的浪漫延续到生活的所有细节之中。

当然冰箱最重要的保鲜功能也要过关。海信这款产品也在功能上进行了升级,采用巴通科技成果鉴定的“活水保鲜”技术,有效延缓叶绿素及VC的流失,保证食物色、香、

味的清新鲜嫩,可尽情享受新鲜健康的美食。

居家过日子,冰箱的耗电量也不能忽略。海信BCD-378WDGVBP达到国家一级能效水平,是博纳系列冰箱节能至善的代表。采用360度矢量变频技术,就好像在高速公路上,畅通无阻,运行最平稳,而普通冰箱则像行

驶在普通公路上,一会堵车一会畅通,油耗自然就高。大容量、低能耗的这一特点轻松享受厨房中的睿智科技。

海信博纳系列BCD-378WDGVBP冰箱“内外兼修”的品质让生活更加轻松和时尚,还等什么?现在就开始打造属于自己的“爱情公寓”吧!

